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Bapianm 2

~~~~~~~~~~ - IMoyamkosuli ma cepedHili pigHi Hag4anbHUX 00cA2HEHb

¥ saBnaHHax 1-6 BuGepiTh IpaBUILHY BiANOBiAb.
1.3HaueHHA AKOro 3 HaBeIeHNX BUpa3iB He JopiBHIOE 5, AKI0 a=10?

A) 25-(a+10); B) 15+(10-a); B) 15-(20-a); T) 5+(a-10).

2. Typucr imoB mimku ¢ rox 3i mBHAKicTIO 4 KM/Tof i 2 KM i1xaB BejocHuIle-
oM. CkianiTh popMyJy s oGuMclIeHHs BiicTaHi 8, IKY II0J0JIaB TYPUCT.
A) s=2t+4; B) s=t:4+2; B) s=2(¢t+4);T) s=4¢+2.

3. Yomy mopiBHIoe cyma unces 489 703120401 0377

............. A) 20890 740; B) 69 371 337; B) 20 880 730; I') 24 298 067.

4.3HaiiaiTe pisHuiio ynces 37 864 00318 076 250.

A) 28589 757; B) 29 876 653; B) 29 787 753; T') 28 789 847.
5. 3HaiifiTh MepuMeTp piBHOGeApeHOro TPUKYTHHUKA, OCHOBA AKOTO JOPiBHIOE
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5. 3HaiifiTh MepuMeTp piBHOGeApeHOro TPUKYTHHKA, OCHOBA SKOTO JOPiBHIOE
7 cM, a 6iuHa cTopoHa — 8 cM.
A) 25 cM; B) 23 em; B) 22 em; T') 15 em.

6. 3HaiiniTh NepuMeTp NPAMOKYTHHUKA, CTOPOHH SIKOTO KOPiBHIOIOTH 9 cMi 6 cM.
A) 15 cMm; B) 54 em; B) 30 em; T') 24 cMm.

JocmamuHil piseHb Hag4anbHUX 00CA2HeHb B

7.Y micti A Memkae 359 126 »xkurenis, 1o Ha 15 139 skurtenis 6iabllle, Hixk
y Micti N. Ckinbku aiofeit Mellikae B 060X Micrax pazom?

8.CropoHa KBajpaTa JopiBHIo€ 6 cM. 3HaAITh LINPUHY NPAMOKYTHUKA, Ile-

............. PHUMeTp SKOro JOpiBHIOE IepUMeTpy KBajparTa, a JOBKHUHA — 8 M.

Bucokuli piseHb Hag4anbHuUXx 00cA2HeHb

9. fIk 3MiHUTBCA Pi3HUIA JBOX YMCeJI, AKIO 3MeHIlyBaHe 36iJbIIUTH Ha 341,
............. a Big’eMHUK 36iapIINTH Ha 2437
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Bucokuli piseHb Hag4anbHuUX 00CA2HEHb

9. fIk 3MiHUTBCA Pi3HUIA JBOX YMCeJI, AKIO 3MeHIlyBaHe 36iJbIIUTH Ha 341,
............. a Big’eMHUK 36iapIINTH Ha 2437

Bionosioi
BapianT 1 BapianT 2
------------- i [zls[alsTe] [a]elslals]s] r
7.561030T. 8. 10 cM. 7.703 113 mewkaHIiB. 8. 4 cM.
~~~~~~~~~ - 9. 3MeHIINTHCS Ha 12. 9. 36inpInTHECA Ha 98.

~~~~~~~~~~~~ IV. IACYMKU YPOKY
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Bapianm 1 ]

lMouamkosuli ma cepedHili pieHi Hag4anbHuUX 00CAZHEHb

¥ saBnaHHaX 1-6 BuGepiTh NpaBUILHY BiANOBiAb.
1. 3HaueHHA KOro 3 HaBeJleHNX BUpa3iB He JopiBHIoE 10, Aki0 a=5?
A) 10+(a-5); B) 25-(10+a); B) 15+(5-a); I') 15-(10-a). ...
2. Typuct imoB mimku 2 rox 3i mBHAKicTIO v KM/roa i 4 kM ixaB Besocune- E
oM. CkaazniTh GpopMyay s oGuMciIeHHs BiicTaHi 8, AKY IIOL0JIaB TYPUCT.
A) s=2v+4; B) s=2(v+4); B) s=2+4v; T) s=2:v+4.
3. Yomy mopiBHIoe cyma unces 359 602 i 10 040 508?
A) 10399 100; B) 45 900 708; B) 13 636 528; I') 10 400 110.
4. 3HaiiniTe pisHuio uncesx 49 395 001 i 4 059 390.
A) 45335 611; B) 40 336 600; B) 53 881 391; I') 45 336 511.
5.3HaiifiTh NepuMeTp piBHOGeApeHOro TPUKYTHHKA, OCHOBA SIKOTO AOPiBHIOE
8 cM, a 6iyna cropohpa —5em. e
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5.3HaiifiTh NepuMeTp piBHOGeApeHOro TPUKYTHHKA, OCHOBA SIKOTO AOPiBHIOE
8 cM, a 6iyHa cTopoHa — 5 cM.

A) 21 cm; B) 13 ¢cm; B) 18 em; I') 40 eM.
6. 3HaiiiTh IepuMeTp NPSIMOKYTHUKA, CTOPOHU SIKOTO NOPiBHIOIOTL TcMidcMm. ™
A) 10 cM; B) 20 ¢cm; B) 21 em; T') 40 eM.

Jocmamiti piseHb HagyanbHUX 00CA2HEHb
A 7.IMwennui 3i6paan 285 453 T, o Ha 9876 T Ginbiue, Hixk *kuTa. CKiABKM
TOHH IIIIIEeHHUILi Ta *kuTa 3i6panu pazom?
8.CropoHa KBajJpaTa AopiBHIOE 8 cM. 3HaAITE JOBXKUHY IIPIMOKYTHHKA, Ile-
PUMeTp SKOro JOpiBHIOE MepUMeTpy KBajipaTa, a IIMpuHa — 6 cM.
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Bucokuli piseHb Hag4anbHuUXx 00cA2HeHb

9. fIk 3MiHUTBCA Pi3HMIA JBOX YMCeJI, AKIO 3MeHIlyBaHe 36iJbIINTY Ha 241, E
a Big’eMHUK 36iapIINTH Ha 2537

Bapianm 2

IMoyamkosuli ma cepedHili pigHi Hag4anbHUX 00cA2HEHb

¥ saBnaHHax 1-6 BuGepiTh IpaBUILHY BiANOBiAb.
1.3HaueHHA AKOro 3 HaBeIeHNX BUpa3iB He JopiBHIOE 5, AKI0 a=10?

A) 25-(a+10); B) 15+(10-a); B) 15-(20-a); T) 5+(a-10).
2. Typucr imoB mimku ¢ rox 3i mBHAKicTIO 4 KM/Tof i 2 KM ixaB BejocuIle-
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